

# 耀皮破解太阳能电池玻璃国产化困局

本报记者 李小兵

国内太阳能电池生产企业所用的专用玻璃依赖进口的局面将由耀皮玻璃终结。昨日,随着耀皮玻璃常熟基地宣布开业,常熟耀皮特种玻璃有限公司自2006年11月点火成功以来,已经生产并销售了5万平方米太阳能光伏电池用超白压延玻璃的消息,让业

界大为兴奋。

尽管国内太阳能光伏电池生产企业的发展犹如“雨后春笋”一般,但是,生产太阳能电池组件所必需的专用玻璃的大型专业企业,现在却只有耀皮玻璃一家。业内提供的信息是,目前国内太阳能电池生产企业所采用的太阳能电池组专用玻璃,80%来自进口,而高品质的太阳能光伏电池产品

基本上都是采用的是进口玻璃。难怪昨日的耀皮玻璃常熟基地开业典礼,吸引了国内包括无锡尚德、常州天合、江苏林洋、阿特斯苏州、天威英利等上市企业或知名企业在内的太阳能电池生产企业趋之若鹜。

据介绍,玻璃在太阳能光伏电池组件中的作用是采集太阳光,它是一种名为“超白压延玻璃”的专

业玻璃。一个180瓦的太阳能光伏组件,需要的超白压延玻璃量是12平方米。目前在全球市场上,超白压延玻璃被法国圣哥班、英国皮尔金顿、日本旭硝子三家公司所垄断。国内对超白压延玻璃的年实际需求量大约在200万平方米左右。常熟耀皮特种玻璃有限公司开工的一期超白压延玻璃生产线,其熔化量为每天150吨,加工

能力为年200万平方米,这个数字正好是国内市场目前的年需求量,显示出耀皮玻璃意在夺取该市场先机的战略意图。

资料显示,昨日宣布开业的耀皮玻璃常熟基地包括江苏耀皮玻璃有限公司和常熟耀皮特种玻璃有限公司。其中,江苏耀皮是由耀皮玻璃与英国皮尔金顿集团公司组建的专业生产高品质浮法玻

璃的大型中外合资企业,注册资本4833万美元,目前建成的第一条浮法线日熔化量600吨,可年产3毫米至12毫米优质浮法玻璃18万吨;常熟耀皮是由耀皮玻璃与香港格拉斯林有限公司合资组建,注册资本1000万美元,主要生产厚度为3.2毫米的超白压延玻璃,目前熔化量为每天150吨,加工能力为年200万平方米。

## S\*ST金珠股改方案获通过

本报记者 田立民

1月31日,S\*ST金珠股改方案顺利获相关股东大会通过。根据公司今日公告,该公司参与投票的全体股东的赞成率为99.4%,其中参加投票的流通股股东的赞成率为96.58%。

该公司的股改方案为以资本公积金向流通股股东每10股转增7股,相当于流通股每10股获送3.4股。公司董事长兼总经理王德银在股东会上表示,公司新的大股东北京新联金达投资有限公司的股份过户手续已经完成,西藏金珠集团不再持有S\*ST金珠的股份,为配合公司战略目标的实施,根据公司地域特点与行业特色,公司将尽快更名为西藏雅砻藏药股份有限公司,做大做强以藏医药、健康食品和高科技生物农药为主的新产业。

## S藏药业取消股改股东会

本报记者 陈建军

由于目前已取得联系的流通股股东与非流通股股东在协商中存有一定分歧,S藏药业决定取消股改的相关股东会议。

1月31日,S藏药业受非流通股股东的委托发布了关于召开股权分置改革股东大会的通知。通过走访投资者、电话交流等多种渠道,公司董事会协助非流通股股东与部分流通股股东进行了沟通。但由于目前已取得联系的流通股股东与非流通股股东在协商中存有一定分歧,公司无法就股改方案达成一致,因而决定取消原定于本月15日召开的相关股东会议。

## 时代科技筹备建设山东基地

本报记者 陈建军

1月31日,时代科技第五届董事会第三次会议通过《关于收购济南时代试金试验机有限公司的议案》。时代科技今天刊登的公告说,为了在山东建设试验机生产基地,提高公司的生产能力,同意收购由

时代集团公司和济南试金集团有限公司分别控股80%和20%的济南时代试验机有限公司。

时代科技收购时代集团公司所持股权的价款为400万元,收购济南试金集团有限公司所持股权的价款为234.47万元,收

购价款总计634.47万元。

## 通威集团去年营收超百亿元

本报记者 陈祎

记者从日前召开的四川省实施工业强省战略企业负责人会议上获悉,2006年四川省新增六家销售收入超过100亿元的企业,通威股份控股股东通威集团以118亿元的年销售收入跻身其中。

通威集团以化工、宠物食品、建筑等产业为代表的非饲料板块和以饲料、水产为主的饲料板块齐头并进,保持了持续高速增长,集团拥有遍布全国各地的近80家分子公司,其中通威股份年生产能力逾500万吨,目前是全球最大

的水产饲料生产企业及我国主要的畜禽饲料生产企业。2006年以来,通威股份作为通威集团的旗舰企业,依托强大的资金优势、科研实力和先进管理,在获得自身稳健快速发展和全国战略布局的同时,不断强化对四川省、成都市及周边地区投资力度,先后建成成都通威动物营养科技有限公司、生产“电脑猪”的试点企业成都蓉城通威饲料有限公司、通威水产科技园一期工程,同时开建新津通威水产品深加工项目,并正在全国各大城市全力打造中国首条安全品牌鱼——“通威鱼”项目。

### ■价值看点

## 华仪电气风电概念受到市场热捧

本报记者 胡义伟

S苏福马因股改停牌了1个半月以后,昨日以“华仪电气”的新面貌回归市场,复牌当日股价即实现了50.94%的巨大涨幅。

华仪电气的母公司华仪集团是浙江温州地区的一家民营企业,该集团公司创办于1986年(其前身为乐清县华仪开关厂),1998年晋升为华仪电器集团有限公司。目前,华仪集团已形成以高压输变电设备为主,风能、低压、灯具、房地产、化工等多元化经营的“一业为主、多元发展”的产业格局,成为由多家核心子公司、合资公司和众多成员企业组成的大型民营企业集团。

市场人士认为,华仪电气复牌涨幅如此惊人,与其独特的风电概念不无关系。华仪集

团是2006年7月成功受让福马集团所持S苏福马股权,成为S苏福马第一大股东而入主公司的,不仅公司简称从“S苏福马”更名为“华仪电气”,公司业务也出现了根本性的转换,由原来的林业机械、人造板成套设备、木工机械开发制造等业务变更为高压开关、风力发电设备制造,这造就了公司独特的风电概念,成为中国风电第一股。

另据部分专业人士分析,该公司良好的发展前景也是受到市场追捧的重要原因。作为清洁能源供应的重要组成部分,风电行业会是未来几年的投资主题之一,而华仪电气未来发展的主要业务之一正是风力设备制造,面对我国巨大的风能资源和越来越大的风力发电规模,风力发电设备面对的将是可以预知的巨大市

场潜力。

四川长虹董事长赵勇表示,长虹正在逐步从传统家电向3C信息家电战略转型,新的产业格局和时空环境对运营效率提出了更高的要求,基础共性服务支撑体系直接影响到运营效率。而供应链扩展了原有的企业组织边界,将影响企业



生产经营的因素延伸到了企业外部,将供应链上所有企业都结合在一起。为此,如何将制造商、供应商和分销商有机地集成起来,使之成为相互关联的整体,建立具有核心竞争力的供应链是长虹创新体系的主要组成部分。民生实业是中国最大的民营航运企业集团和综合物流服务供应商,在中国沿海、长江沿线各主要城市和海外设有40个子公司和分支机构,服务领域涉及江海航运、公路运输、国际货代、国际船代、现代物流等,拥有先进的管理经验和技术创新能力,双方已有多年的战略合作基础。长虹民生物流公司的成立,将进一步巩固双方战略合作关系,并促进提升中国家电产业链运营效率,更加有效配置资源积聚

合竞争力。同时,借助打造“家电物流第一品牌”的巨大内聚力,在不远的将来,长虹力争将长虹民生物流打造成长虹重要的产业,成为长虹旗下最具创造性的家电服务价值链。

据长虹民生物流总经理杨剑透露,长虹民生物流是在长虹经营机制变革的大背景下成立的。随着长虹民生物流公司成为独立的注册公司,拓展社会物流业务成为整个公司的重要发展目标。公司将力争用5年时间,在社会物流业务方面有一个重要的突破,把长虹民生物流打造成中国西部一流的辐射全国的第三方现代物流服务企业,并逐步发展成为中国少数几个大型现代物流企业集团之一。

市场人士认为,作为家电企

业的基础服务平台,物流服务直接影响到企业的采购、生产、销售和售后体系的运行,甚至影响到对市场机会的把握。中国家电供应链逐步向“扁平化供应链生态圈”方向发展,家电企业与第三方物流企业,通过资源整合,长虹民生物流有望在较短时间内打造成为中国家电物流服务第一品牌。而且,在行业利润微薄的现状下,供应链管理和物流服务水平已经成为中国家电企业“利润挖潜”的重要领域。

四川长虹从2004年开始大规模物流改革,并在2004年9月与中远集团等第三方物流商全面展开战略合作,到2005年2月长虹新物流公司成立,成为长虹集团物流运作和管理平台,开创了中国家电第三种物流模式,既有外包,又有自营,兼容两者的优势。2005年6月,以广东地区为试点,长虹又开始启动全国销售物流RDC(区域配送中心)改造,形成64个RDC和4个CDC(基地库)。2005年全年物流降本7000多万元,2006年全年可比物流降本5134万元,两年累计已降低物流成本突破1.2亿元。

## “一号文件”惠泽农业上市公司

本报记者 袁小可

从“靠天吃饭”到“靠技术吃饭”,农业上市公司从中央近期颁发的第九个“一号文件”中,再度感受到了政策阳光的惠泽。虽然农业板块近期表现却依然波动较大,但行业前景向好是必然趋势。在加快新农村建设的过程中,有哪些上市公司将率先沐浴到“一号文件”的第一缕阳光?

### 投入增加显现行业利好

“一号文件”提出,将大幅度增加对“三农”的投入,健全农业支持补贴制度。2007年,财政支农投入的增量要继续高于上年,国家固定资产投资用于农村的增量要继续高于上年,土地

出让收入用于农村建设的增量要继续高于上年。建设用地税费提高后新增收入主要用于“三农”,同时要求各级政府要切实把基础设施建设和社会主义事业发展重点转向农村,国家财政新增教育、卫生、文化等事业经费和固定资产投资增量主要用于农村,逐步加大政府土地出让收入用于农村的比重,逐步形成目标清晰、受益直接、类型多样、操作简便的农业补贴制度,各地用于种粮农民直接补贴的资金要达到粮食风险基金的50%以上。

对此,华泰证券研究员张芸表示,加大农业投入比例的重要意义主要是提高农民的生产积极性,保障国家粮食安全,同时提高农民的收入,将最终促进农村消费能力的

增长。东方证券研究员美江则从文件中捕捉到了新的讯息,即首次提出建立多元化的投入保障机制;首次提出开发农业多种功能,向农业的广度和深度进军;首次重点提出了推进生物质产业的具体举措;首次提出健全农村市场体系和物流产业等,都再次突出了三农问题的重要性,打消了当前可能存在的一些动摇思想。

### 种业饲料公司最先受益

新农村建设加快中国农村的发展,在这个发展的过程中农业工业化是不可避免的趋势,而种业公司、饲料公司将是最先受益的行业。

中投证券研究员黄巍表示,作为现代化农业建设的起始阶

段,良种的补贴将会对种业公司带来直接的发展机遇。种业公司里面华冠科技的成长性最为突出,隆平高科因农产品的收入比重过大导致毛利率呈现下降的趋势,公司实力不减,登海种业、敦煌种业和丰乐种业也有投资机会。此外,林权改革也将会成就一批林业企业。随着牛市进程的深入,估值过低的农业龙头企业,如北大荒,将会逐步向国际化估值标准靠拢,甚至有享受新经济实体的溢价估值待遇。

张芸则认为,“十一五”期间工业和农业经费科研投入的比例由3:7调整为5:5,因而,随着科研投入的增加,受益的是种业、动物疫苗等子行业,相关上市公司有隆平高科、登海种业、丰乐种业,则值得长期持续关注。

股票简称:用友软件 股票代码:600588

编号:临 2007-04

## 用友软件股份有限公司第三届董事会 2007 年第二次会议决议的公告

本公司及全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

用友软件股份有限公司(下称“公司”)于2007年1月26日以电子邮件的方式发出关于召开公司第三届董事会2007年第二次会议的通知。2007年2月1日,公司以通讯方式召开公司第三届董事会2007年第二次会议。公司现有董事7名,与会董事7名。本次会议的召开符合《中华人民共和国公司法》和《用友软件股份有限公司章程》的规定。

会议以通讯表决方式一致通过了如下议案:

一、审议通过公司三年规划

为实现公司2007~2009三年规划发展目标,公司对以往业务发展进行了认真分析与总结,找出了业绩差距与机会差距,并对中国及亚洲管理软件市场发展趋势进行洞察与展望,确定了公司未来三年发展战略目标,公司将进一步加强管理软件及战略培植移动商务业务,并将基于先进信息技术(包括通信技术)的最佳实践普及到客户的管理与业务创新活动中,致力于成就世界级的管理软件和移动商务服务提供商。

在管理软件业务方面,公司制定了突破增长、提高效益、提升竞争力的发展目标。具体措施如下:

1. 分类经营:通过实施ERP专业化、规模化经营策略,突破中端业务增长;通过聚焦集团与行业,快速并效化发展高端解决解决方案业务;通过持续渠道经营,保持低端业务快速增长。

2. 优化模式:区分不同客户类型,进一步加强客户经营;继续推进伙伴战略,分公司平台化、加大战略地区投入与发展,做深、做大、做强区域业务,建立开发商产品支持服务经验体系;积极发展实施外包和在线软件服务模式(SAAS);建立快速响应市场的分层研发体系及最佳实践开发和推广体系。

3. 强化能力:通过提高全员专业业务能力,建立行业领先的人才体系及高效公司运营与管理体系。

在移动商务业务方面,公司将继续利用公司长期为企业管理提供软件和服务的丰富经验和资源优势,致力于将企业管理软件应用延伸到以手机为主要的个人移动终端,实现实时企业、全球业务应用,提高企业效率和核心竞争力。同时,公司还将全面整合国内外IT应用,电信技术等优势资源,

基于移动网络建立强大的移动电子商务平台,开创移动商务新模式。

在其他业务方面,用友软件致力于发展成为中国最大的财政资金全过程管理的解决方案、服务提供商;用友海晟公司致力于发展为烟草行

业管理软件股份有限公司董事会  
二零零七年二月二日

### 附:当选人简历

李友先生,1964年6月出生,工学硕士,毕业于北京大学光华管理学院工商管理硕士班。曾任四通集团技术管理部部长。1996年加入用友,曾任用友公司总裁助理、总裁办公室主任、人力资源总监、分销与CRM事业部总经理及高级副总裁。

黄义章先生,1953年7月出生,管理硕士,毕业于台湾交通大学。历年从事软件公司经营与企业管理顾问。2003年7月加入用友,现任公司首席应用架构师(副总裁级)。

欧阳青先生,1965年9月出生,法学硕士,毕业于北京大学。曾在中央国家机关工作,2003年2月加入用友,任公司董事会秘书,现任公司董事会秘书、副总裁。

## 关于华夏大盘精选证券投资基金暂停申购、转换转入及定期定额业务的第一次提示性公告

华夏基金管理有限公司(以下简称“本公司”)已于2007年1月19日发布了《关于华夏大盘精选证券投资基金暂停申购、转换转入及定期定额业务的公告》,根据《华夏大盘精选证券投资基金招募说明书(更新)》的有关规定,现将华夏大盘精选证券投资基金(以下简称“本基金”)暂停申购、转换转入及定期定额业务情况第一次提示如下:

自2007年1月19日起,本基金暂停接受申购、转换转入及定期定额业务。在暂停本基金申购、转换转入及定期定额业务期间,本基金的赎回及转换出等业务正常办理。本基金恢复办理申购、转换转入及定期定额业务的具体时间将另行公告。

如有疑问,请登陆本公司网站(www.ChinaAMC.com)获取相关信息。

特此公告

华夏基金管理有限公司

二〇〇七年二月二日

## 华夏基金管理有限公司关于旗下基金投资 基金管理人非控股股东承销证券的公告

华夏基金管理有限公司(以下简称“本公司”)旗下兴业证券投资基金、华夏成长证券投资基金、华夏债券投资基金、华夏回报证券投资基金、华夏优势增长股票型证券投资基金参加了云南云天化股份有限公司认股权和债券分离交易的可转换公司债券的网下申购,兴证证券投资基金、兴和证券投资基金、华夏红利混合型证券投资基金、华夏优势增长股票型证券投资基金参加了云南云天化股份有限公司认股权和债券分离交易的可转换公司债券的老股东优先配售。此次发行的主承销商西南证券有限责任公司为本公司非控股股东。

云南云天化股份有限公司于2007年2月1日发布了《云南云天化股份有限公司认股权和债券分离交易的可转换公司债券定价、网下发行结果及网上中签率公告》,根据中国证监会《证券投资基金信息披露管理办法》等有关规定,本公司将旗下基金获配数量公告如下:

基金名称	获配数量(手)
兴华证券投资基金	3,178
兴和证券投资基金	149
华夏成长证券投资基金	2,185
华夏债券投资基金	2,185
华夏回报证券投资基金	1,301
华夏红利混合型证券投资基金	15,593
华夏回报二号证券投资基金	2,185
华夏优势增长股票型证券投资基金	17,558